Розкладання многочленів на множники. 

Інтерактивний урок.
Тема уроку: 
Розкладання многочленів на множники з використанням формул скороченого множення та способом групування.
Мета уроку: Узагальнити і систематизувати знання учнів розкладати многочлени на множники з використанням формул скороченого множення та способом групування, виробляти вміння і навички застосовувати формули в різних ситуаціях; розвивати творчі здібності, пізнавальну активність, інтерес до предмета, логічне мислення; виховувати навички самоконтролю, активність, увагу, наполегливість.
Тип уроку: 
Систематизація та узагальнення знань.
Хід уроку:
I. Організаційний момент.
II. Перевірка домашнього завдання. (Самоперевірка). 

Розкласти на множники й записати відповідь кодом:
1) m(1+n) + n(1+n)                               7) а2 – 2b - 4а + 4b
2) ах + х + 2(а+1)                                 8) аb +bс + cа +с2 
3) (а + b)2 - 3(а + b)                               9) ас + b – bc - а 
4) (а-b)2 + с(а-b)                                  10) 3 - 6а + х - 2ах 
5)с2(с + n) + m + с                               11) ас4 - с4 - ас2 + с2 
6)а-b + 3(а-b)2
Учні перевіряють правильність виконання домашнього завдання за записами на зворотному боці дошки.  За правильне виконання кожного завдання 1-10 учні отримують 1 бал, а за 11 завдання - 2 бали. Виставляють собі оцінки за домашнє завдання.
III. Перевірка знань теоретичного матеріалу. 
Бліцопитування. 
Клас об'єднується в 3 команди, кожна команда отримує і розгадує кросворд.

1. Другий степінь числа.
2. Запис, складений з чисел і букв, сполучених знаками дій.
3. Вираз, що не містить ніяких інших дій, крім додавання, віднімання, множення, піднесення до степеня і ділення.
4. Многочлен, який містить 2 доданки.
5. Вираз, що містить лише числа.
6. Рівність, що містить невідому.
7. Два вирази, з'єднані знаком рівності.
8. Значення  невідомого, при  якому  рівняння  перетворюється  в правильну рівність.
IV. Перевірка знань формул скороченого множення (робота в парах). 
Кубик-екзаменатор. 
У руках вчителя великий кубик, на 3 гранях якого записи: а2 - b2, а2 +2аb + b2, а2 - 2аЬ + b2, а3 + b3, а3 - b3. 
Учитель показує учням кожну з цих граней і пропонує розкласти многочлени на множники, а розклад записати в зошит. Потім учні обмінюються зошитами й перевіряють відповіді за записами на решті граней.
V. Застосування знань та умінь. 
1. Естафета.
Розкласти вирази на множники:
1 команда                                2 команда                              3 команда
  а  - аb                                         у - у2                                     x2 - ху
  1-4х2                                                                         25 у2 - 9                                1- а2b2                       
  9 – 6m + m2                                                       4-4m + m2                             1+х2 - 2х
  x4 - 0,16                                          х2 у2 – 4                                   16х2 - 1
  25 - 32m                                                                   22m – 16                                    9-52m
  Р5 - Р4  - Р + 1                                  р5 - р4 – р +1                             р5 - р4 – р + 1
2. Математичне лото. 
Картки для кожної команди.
	Обчисліть дріб
19.52 - 0.52 
49.52 - 30.52 
	Розкладіть на множники
81с2 _ в2.       
 36      9
	Подайте    вираз вигляді добутку
х2 - (х - 3)2

	Спростіть
(х3-4)(х3+4)-(х3-2)**(х3+2)
	Подайте у вигляді многочлена
 (b – 1) (b + 1) (b2 + 1)

	Знайдіть значення
виразу
0.83 - 0.64 * 2.8


	Розкладіть на
множники
7в2(х - 2) + в(2 - х)
	Розкладіть на множники а2 - в2 - 9а - 9в

	Розкладіть на множники
а2 - ав - 2а + 2в



	1
4
	(3с - в)(3с + в)
2     3    2    3
	3(2х + 3)

	-12
	в4 - 1
	-1.28

	в(х - 2)(7в - 1)
	(а + в)(а - в - 9)
	(а – в)(а - 2)


V. Підсумок змагання. 
Кожний учасник змагання заповнює індивідуальну картку, капітан кожної команди заповнює командну картку.
Індивідуальна картка.
	№
	Вид завдання
	Кількість балів

	1.
	Домашнє завдання
	

	2.
	Бліцопитування (кросворд)
	

	3.
	Кубик-екзаменатор
	

	4.
	Естафета
	

	5.
	Лото
	

	6.
	Усього
	


Командна картка.
	№
	Вид завдання
	Кількість балів

	1.
	Кросворд
	

	2.
	Кубик-екзаменатор
	

	3.
	Естафета
	

	4.
	Лото
	

	5.
	Усього
	


VI. Підсумок уроку.
